
 

 

平成３１年４月の新校開校に向け、統合準備委員会では必要な協議を進めています。 

「統合準備委員会だより」は、取組状況を保護者や地域の皆様にお知らせするために発行するものです。 

 

「統合準備委員会」とは 

統合校の円滑な開校のため、必要な準備や検討など、新しい学校づくりについて協議しています。委員

は、学校の教職員と保護者、区長会、学校評議員、学校のあり方検討委員の２１名で構成しています。

統合準備委員会内には専門部会が設置され、調整を必要とする項目について調査・検討しています。 

 

■第２回統合準備委員会を開催しました 

第１回統合準備委員会開催後、各専門部会に

分かれ、それぞれ協議を進めてきました。 

１０月１６日（月）、第２回統合準備委員会

を開催し、各専門部会長や副委員長から、これ

までの協議結果や途中経過が報告されたほか、

２つの議題（統合校の校名について、通学距

離・通学方法について）を協議しました。 

議題については承認されましたので、検討結果を教育委員会へ報告し、協議さ

れることになります。各専門部会では、引き続き協議や調整を進めていきます。 

これまでの協議状況及び結果については、「各専門部会の協議事項について」

をご覧ください。 

 

■各専門部会の協議事項について 

 

６月～９月にかけて、５回の部会を開催し、協議をしました。 

○校名候補の選定について 

新校の校名案と選定方法について協議した結果、校名案を公募することにな

り、次のとおり実施しました。ご応募、ありがとうございました。 

   ・対象者：松尾小学校区・豊岡小学校区に在住する方 

   ・期 間：７月３日～７日（児童）、７月１８日～８月１０日（一般） 

   ・応募方法：応募用紙または電子メールで１人１票 

   ・応募数：２４２票（児童・一般） 

応募いただいた校名案をもとに協議し、部会案を選定しました。 

部会案は代表者会議での協議を経て、第２回統合準備委員会の議題として選

定理由を含め協議され、決定されました。 

正式な校名については、教育委員会の議決、議会の議決を経て決定します。 

校名決定後、「統合準備委員会だより」やホームページ等でお知らせします。 

 
校名決定までの流れ 

統合準備委員会 

で決定、教育委員 

会へ報告 

教育委員会で協議・

議決、議会へ提案 
総務部会で選定 議会で議決 

統合校の校名が 

正式に決定 

教育委員会へ報告 

１０月２５日(水)、南風野
委員長と丸尾副委員長が、
統合準備委員会での検討結
果について、嘉瀬教育長に報
告書を提出しました。この報
告書をもとに、教育委員会で
協議されます。 
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○体操服、ジャージについて 

統合後の取扱いについて協議し、方向性を決めました。 

   ・平成３１年４月の新校開校にあわせ、デザインを統一。 

   ・現在、在校生が着用しているものは、新校開校後も着用可。 

  体操服等のデザインは、平成３０年の夏を目途に決定する予定です。 

  ※平成３０年度新入生の取扱いについては、別途、保護者の皆様あてにお知らせしています。 

○通学路・通学方法について 

新校の校舎は現在の松尾小となるため、豊岡小の児童は通学路や距離が変わります。 

スクールバスの導入や危険箇所の把握等について協議し、部会案をまとめました。 

部会案は代表者会議を経て、第２回統合準備委員会の議題として協議され、統合によって遠距離通

学となる児童をスクールバス乗車対象とし、運行ルートは２本とする案が承認されました。 

今後は、バス停の位置の協議や、危険箇所の把握を進めていきます。 

○ＰＴＡ組織について 

両校のＰＴＡ規約等の資料を配付しました。各ＰＴＡ内で話し合いをし、調整していきます。 

○閉校記念事業について 

閉校による記念事業等の実施について、他の自治体の例を参考にしながら協議をしました。 

実施内容や実行委員については、学校ごとに検討していきます。 

 

 

７月～８月にかけて、２回の部会を開催し、協議をしました。 

○部会のスケジュール、備品の整理について 

両校の教育課程の調整や備品類の移転等について、協議や作業をしています。 

・平成３０年度の教育課程、行事、年間指導計画等の協議を継続。 

・新校開校にあわせ、豊岡小から松尾小へ移動する備品の整理方針を決定。

夏季休業中に確認作業を実施。 

★交流事業について 
統合後の学校生活が円滑に始められるよう、校外学習等を通じて、松尾小と豊岡小の子供たちの交流をし

ています。今後も交流事業を予定しています。教職員も合同の救急法講習会受講等で交流をしています。

・生き物探し（２年生） 

田越地区の用水路で、生活科学習の一環として、ザリガニ等の生き物を探し

ました。田越地区の皆さんにも協力していただきました。 

・スーパーマーケット見学（３年生） 

松尾地区にあるスーパーマーケットで、社会科学習の一環として、グループ

でお店の方にインタビューをしたり、バックヤードを見学したりしました。 

・宿泊体験学習での交流活動（松尾小５年生、豊岡小４・５年生） 

小見川少年自然の家の体育館で、軽スポーツ（ドッヂボール、ドッヂビー）

とダンス（ジェンカ、ワン・ツー・サンム）をしました。 

・土器づくり、飯盒炊さん（６年生） 

１学期は粘土をこねて、縄などで模様をつけた土器の形を作りました。２学期は乾いた土器を窯で焼

き、カレー作りと飯盒水さんにも挑戦しました。中学校入学前の交流の場となりました。 

 

 

総務部会② 

「統合準備委員会だより」のほか、会議録や要点記録は、市のホームページでご覧になれます。 

【校務分掌、移転計画、施設点検・改修箇所等】 

お問い合わせ先 
〒289-1324 山武市殿台 279番地 1 山武市教育委員会 学校再編推進室  

TEL:0475(80)1108 FAX:0475(80)1400  HP:http:/www/city.sammu.lg.jp/soshiki/901/ 

現在の体操服・ジャージ 

（上：松尾小、下：豊岡小） 

学校運営部会 

tel:0475(80)1108

